

中共山西职业技术学院委员会党史学习教育 工作简报

(第 61 期)

党史学习教育领导小组

2021 年 12 月

学院召开学习贯彻省委宣讲团

党的十九届六中全会精神宣讲报告专题学习会

12 月 8 日下午，学院召开学习贯彻省委宣讲团党的十九届六中全会精神宣讲报告专题学习会，会议设主会场和分会场，主会场设在坞城校区办公楼二层会议室，分会场设在学院思政部。学院在家的党委委员出席会议，学院各党总支书记参加了主会场会议，全院思政教师和学生代表参加了分会场会议，会议由党委书记雷承锋主持。



全体参会人员共同收看了省委宣讲团关于学习贯彻党的十九届六中全会精神的宣讲报告会。报告会后，学院召开学习贯彻省委宣讲团党的十九届六中全会精神宣讲报告专题学习会，会上，党委书记雷承锋对学院下一步落实报告会精神做了进一步的安排部署。



雷承锋强调指出，一是全院师生要进一步提高政治站位，从更加宽广的视野上把握全会的核心要义。全会通过的《决议》，展现了我们党践行初心使命，带领全党全国各族人民进行的奋斗、牺牲和创造，深刻揭示了重大使命课题，体现了我们党把握历史规律高度的政治自觉、始终践行初心使命、勇于创新的自信担当。全会的“两个确立”，是符合全党全军全国人民的共同愿望，是历史、时代和人民的选择。全院上下要坚定不移地贯彻党中央关于“两个确立”的要求，坚决维护习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，坚决维护习近平新时代中国

特色社会主义思想的指导地位。二是全院师生要进一步坚持学深悟透，从更加高远的目标上增强政治自觉。我们要把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为我们当前和今后一个时期的一项重要政治任务，深刻领会精神实质，强化政治责任和政治担当，着力把全会精神落实到具体工作中、体现在实际行动上，切实推动学院高质量发展。各党总支部要召开专题会议组织传达学习宣讲会的精神，要组织所属党支部对六中全会精神进行专题研讨，要原原本本学、深入思考学、联系实际学，在学深悟透上下功夫，切实把准内涵要义，不断增强贯彻落实全会精神的政治自觉、思想自觉和行动自觉。三是全院师生要进一步强化学以致用，从更加有力的举措上推动落地见效。我们要把学习贯彻党的十九届六中全会精神与党史学习教育有机结合起来，与学习贯彻省第十二次党代会精神紧密结合起来，与“我为群众办实事”实践活动紧密结合起来，要创造性地落实省委全方位推动高质量发展的目标。党委宣传部要紧密结合学院发展实际，创新方法举措，扎实推动全会精神在学院深入人心落地生根。全院党员干部、教职工要围绕学院“一个目标、两手硬”的总体建设发展思路和要求，躬身入局、担当作为，切实把全会精神转化为谋划发展、做好工作的正确思路、扎实举措和实际成效，不断推动学院事业迈上新台阶。

会议要求，全院师生要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，以学习贯彻党的十九届六中全会精神为契

机，在省委、省委教育工委坚强领导下，凝心聚力、守正创新，攻坚克难、追赶跨越，牢记使命担当，不负伟大梦想，为加快推进学院高质量发展而努力奋斗，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



报：省委党史学习教育巡回指导组

送：学院领导

发：学院相关部门

2021年12月印发
